
MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA - NOVÉ MESTO
Miestny úrad Bratislava – Nové Mesto
Junácka č. 1, 832 91 Bratislava 3
Útvar: Oddelenie územného plánovania, životného prostredia a dopravy

Z á p i s n i c a
o prešetrení sťažnosti

orgán verejnej správy
príslušný na vybavenie sťažnosti: Mestská časť Bratislava–Nové Mesto (ďalej len „MČ“)

číslo evidencie sťažnosti
v centrálnej evidencii sťažností: 12/2025

dátum prijatia sťažnosti: 11.04.2025

lehota na vybavenie sťažnosti: 10.07.2025

predĺžená lehota na vybavenie sťažnosti/ ..................
dôvod:

predmet a text sťažnosti: sťažnosť podľa zákona č. 9/2010 ZZ v znení neskorších
predpisov

text sťažnosti:
Vážená pani
dňa 17.12.2024 mi bolo doručené rozhodnutie č.
42902/10967/2024/RD/RAFJ, ktorým nám Mestská časť
Bratislava –Nové Mesto nepovolila vyhradené parkovacie
miesto od 1.1.2025.
Dňa  27.1.2025  som  Vám  poslala  žiadosť o  zdržanie  sa
odstránenia dopravného značenia vyhradeného
parkovacieho miesta, z dôvodu prebiehajúcej komunikácie
s miestnym zastupiteľstvom a prednostkou pani Ing.
Barborou Marekovou. Identifikátor správy: f9838c0e-
aa0a-4641-ad32-e8f2d5fc4551.
Napriek tomu, že táto komunikácia nebola doposiaľ
ukončená, sme dňa 11.4.2025 zistili, že dopravné značenie
bolo odstránené bez akéhokoľvek upozornenia. Ak toto
odstránenie bolo zrealizované na váš podnet žiadame aby
ste odstránené dopravné značenie uvideli do pôvodného
stavu, keďže sa jedná o súkromný majetok.
Vašu odpoveď očakávame do 16.4.2025. V opačnom
prípade  dáme  celú  záležitosť preveriť Polícii  SR,  keďže
nám bol odcudzený súkromný majetok. Naviac tam bolo
poškodené i odparkované auto.
Zároveň Vás  žiadam  aby  ste  o  tejto  situácii  informovali
pani prednostku Ing. Barboru Marekovú.
S pozdravom

Sťažovateľ fyzická osoba: Ing J. B.
Hrdličková 2663/18
Bratislava

orgán verejnej správy
príslušný na prešetrenie sťažnosti: referát dopravy



obdobie prešetrovania sťažnosti: jún 2025

potvrdenie o odovzdaní a
prevzatí dokladov: .........................

preukázané zistenia a
výsledok prešetrovania sťažnosti: Sťažnosť bola prešetrená a vybavená tak, že sa zistil

skutočný stav veci a najmä jej súlad/rozpor so všeobecne
záväznými právnymi predpismi, a to nasledovne:

Sťažnosť bola  prešetrená  a  vybavená  tak,  že  sa  zistil
skutočný stav veci a najmä jej súlad/rozpor so všeobecne
záväznými právnymi predpismi, a to nasledovne:

Oznámením zo dňa 17.01.2024 číslo 849/802/2024
/DOP/FILJ bolo sťažovateľke povolené parkovanie /
vyhradené parkovacie miesto, v termíne od 01.01.2024 do
31.12.2024 (ďalej len „pôvodné povolenie“). Podľa bodu
10. podmienok pôvodného povolenia bolo možné podať
žiadosť o predĺženie pôvodného povolenia minimálne 30
dní pred požadovaným termínom, pričom k žiadosti mala
byť priložená aktuálna fotodokumentácia vyhradeného
parkovacieho miesta s dobre viditeľným zvislým i
vodorovným dopravným značením.

Žiadosť sťažovateľky o vyhradenie parkovacieho miesta /
predĺženie existujúceho povolenia bola zaevidovaná dňa
12.12.2024 pod číslom 46808/2024 (ďalej len „žiadosť
o predĺženie“), t.j. bola podaná po termíne uvedenom ako
podmienka pod bodom č. 10 v rámci pôvodného
povolenia. V žiadosti o predĺženie je požadovaný termín
predĺženia zo strany sťažovateľky od 01.01.2025 do
31.12.2025.

Nakoľko v rámci žiadosti o predĺženie sťažovateľka
požadovala vyhradenie parkovacieho miesta / predĺženie
pôvodného povolenia v čase od 01.01.2025, je zrejmé, že
na túto žiadosť o predĺženie sa vzťahujú novo prijaté
„Zásady o organizačno-technickom zabezpečení pre
vydávanie povolení na vyhradenie parkovacieho miesta
pre obyvateľov mestskej časti Bratislava-Nové Mesto“
prijaté miestnym zastupiteľstvom mestskej časti
Bratislava-Nové Mesto dňa 24.09.2024 uznesením č.
15/09 s účinnosťou odo dňa 01.01.2025 -
https://www.banm.sk/data/files/19806_zasady-
vyhradenie-parkovacieho-miesta.pdf (ďalej len „zásady“).

Vzhľadom na rozpor žiadosti o predĺženie s prijatými
zásadami, nebolo žiadosti o predĺženie vyhovené / nebolo
povolené vyhradenie požadovaného parkovacieho miesta
a to listom č. 42902/10967/2024 zo dňa 17.12.2024 (ďalej
len „oznámenie o nepovolení“).
Dôvodom nevyhovenia žiadosti o predĺženie je rozpor s
prijatými zásadami, nakoľko v zmysle čl. II. zásad má
nárok na vyhradenie parkovacieho miesta výlučne:
1. fyzická osoba s ťažkým zdravotným postihnutím, ktorá

je odkázaná na individuálnu prepravu osobným
motorovým vozidlom, za podmienok v zásadách
uvedených



2. fyzická osoba s ťažkým zdravotným postihnutím, ktorá
je odkázaná na individuálnu prepravu osobným
motorovým vozidlom zároveň prepravovaná inou
osobou, za podmienok v zásadách uvedených.

Súčasťou pôvodného povolenia bola o.i. aj podmienka
uvedená pod bodom č. 8., v zmysle ktorej po ukončení
užívania vyhradeného parkovacieho miesta žiadateľ do 30
dní odstráni zvislé aj vodorovné dopravné značenie na
vlastné náklady, v prípade nedodržania stanovenej lehoty
dopravné značenie odstráni mestská časť na náklady
žiadateľa, pričom z uvedeného vyplýva, že po ukončení
platnosti pôvodného povolenia malo byť dopravné
značenie odstránené do 30 dní.

Vzhľadom na oznámenie o nepovolení je zrejmé, že
možnosť užívať parkovacieho miesto, ktorého užívanie
bolo povolené pôvodným povolením, zanikla ku dňu
31.12.2024, pričom týmto malo prísť k naplneniu bodu č.
8. podmienok pôvodného povolenia, čo bolo zároveň aj
určené v oznámení o nepovolení s poskytnutím lehoty na
odstránenie dopravného značenia do 30.01.2025.
V stanovenej lehote k odstráneniu dopravného značenia
neprišlo.

Sťažovateľka v lehote na odstránenie dopravného
značenia dňa 27.01.2025 poslala žiadosť o prehodnotenie
oznámenia o nepovolení z dôvodu, že žiadosť mala byť
z jej strany predložená Komisii pre dopravu
prostredníctvom miestneho poslanca (ďalej len „žiadosť
o prehodnotenie“).

Mestská časť preverila informáciu uvedenú v žiadosti
sťažovateľky o prehodnotenie oznámenia o nepovolení,
avšak toto je tvrdenie sa nepotvrdilo. Komisia pre dopravu
žiadnu takúto žiadosť neevidovala, ani neprerokovala.
Z tohto dôvodu mestská časť žiadosť o prehodnotenie
neakceptovala.

V súvislosti s tvrdením, že v čase demontáže dopravného
značenia malo byť poškodené motorové vozidlo
sťažovateľky, bolo tvrdenie sťažovateľky preverené
zamestnanca, ktorý zabezpečoval odstránenie dopravného
značenia,  ktorý  sa  vyjadril,  že  v  čase  demontáže  sa
motorové vozidlo sťažovateľky na parkovacom mieste
nenachádzalo, tým pádom nemohlo byť poškodené.

Sťažnosť bola vyhodnotená ako neopodstatnená

prílohy: - pôvodné povolenie
- žiadosť o predĺženie
- zásady
- oznámenie o nepovolení
- žiadosť o prehodnotenie

meno, priezvisko, funkcia a podpis
zamestnancov, ktorí sťažnosť prešetrili: Ing. Ivan Drgoň,

vedúci referátu dopravy

(podpis) ................................................



meno, priezvisko, funkcia a podpis
vedúceho zamestnanca zodpovedného
za prešetrenie sťažnosti: Ing. Barbora Mareková

prednostka miestneho úradu

(podpis) ................................................

meno, priezvisko, funkcia a podpis
osôb, ktorých sa zistenia priamo týkajú
(ak sa zúčastnili šetrenia) a ktoré boli
oboznámené s obsahom zápisnice: Mgr. Jana Rafajdusová

referent dopravy

(podpis) ................................................

V prípade zistenia nedostatkov, uviesť kto (uviesť konkrétnu zodpovednú osobu), akým spôsobom
a v akej lehote prijme opatrenia na odstránenie nedostatkov:

....................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................

Prijaté opatrenia boli splnené nasledovne (uviesť konkrétnu zodpovednú osobu, termín splnenia opatrení
a spôsob ich splnenia):

....................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................

Prijaté opatrenia boli oznámené osobe podávajúcej Sťažnosť nasledovne (uviesť aj dátum zaslania
oznámenia o splnení opatrení):

....................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................

dátum vyhotovenia zápisnice: 08.07.2025

meno, priezvisko, funkcia a podpis
osoby, ktorá vyhotovila zápisnicu: Ing. Ivan Drgoň,

vedúci referátu dopravy

(podpis) ................................................

námietky k výsledkom
prešetrenia sťažnosti: .........................................

opodstatnenosť alebo
neopodstatnenosť námietok: .........................................

výsledok vybavenia sťažnosti bol
oznámený sťažovateľovi dňa:  .........................................

Ak sa niekto zo zúčastnených odmietne oboznámiť so zápisnicou, alebo ak zápisnicu odmietne podpísať, orgán verejnej moci, ktorý sťažnosť
prešetroval, uvedie tieto skutočnosti v zápisnici.
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Referát dopravy

Váš list číslo/zo dňa Naša značka Vybavuje/(/@ Bratislava
12773/6398/2025/RD/DRGI 22819/6398/2025/RD/DRGI Ing. Ivan Drgoň 09.07.2025
11.04.2025 č. sťažnosti: S/12/2025 tel. č. 02/49 253 414

e-mail: ivan.drgon@banm.sk

Vec: Oznámenie o výsledku vybavenia sťažnosti

Vážená pani inžinierka,

dňa 11.04.2025 bola mestskej časti (ďalej len „orgán verejnej správy“) doručená Vaša sťažnosť, ako
sťažovateľky, vo veci odstránenia dopravného značenia (ďalej len „sťažnosť“).

Prešetrením sťažnosti bolo zistené, že Vaša sťažnosť je neopodstatnená.

Odôvodnenie výsledku prešetrenia sťažnosti:

Sťažnosť bola  prešetrená  a  vybavená  tak,  že  sa  zistil  skutočný  stav  veci  a  najmä  jej  súlad/rozpor  so
všeobecne záväznými právnymi predpismi, a to nasledovne:

Oznámením zo dňa 17.01.2024 číslo 849/802/2024/DOP/FILJ Vám bolo povolené parkovanie /
vyhradené parkovacie miesto, v termíne od 01.01.2024 do 31.12.2024 (ďalej len „pôvodné povolenie“).
Podľa bodu 10. podmienok pôvodného povolenia bolo možné podať žiadosť o predĺženie pôvodného
povolenia minimálne 30 dní pred požadovaným termínom, pričom k žiadosti mala byť priložená
aktuálna fotodokumentácia vyhradeného parkovacieho miesta s dobre viditeľným zvislým i
vodorovným dopravným značením.

Vaša žiadosť o vyhradenie parkovacieho miesta / predĺženie existujúceho povolenia, uvedená v rámci
sťažnosti, bola zaevidovaná dňa 12.12.2024 pod číslom 46808/2024 (ďalej len „žiadosť o predĺženie“),
t.j. bola podaná po termíne uvedenom ako podmienka pod bodom č. 10 v rámci pôvodného povolenia.
V žiadosti o predĺženie je požadovaný termín predĺženia z Vašej strany od 01.01.2025 do 31.12.2025.

Nakoľko v rámci žiadosti o predĺženie požadujete vyhradenie parkovacieho miesta / predĺženie
pôvodného povolenia v čase od 01.01.2025, je zrejmé, že na túto žiadosť o predĺženie sa vzťahujú novo
prijaté „Zásady o organizačno-technickom zabezpečení pre vydávanie povolení na vyhradenie
parkovacieho miesta pre obyvateľov mestskej časti Bratislava-Nové Mesto“ prijaté miestnym
zastupiteľstvom mestskej časti Bratislava-Nové Mesto dňa 24.09.2024 uznesením č. 15/09 s účinnosťou
odo dňa 01.01.2025 - https://www.banm.sk/data/files/19806_zasady-vyhradenie-parkovacieho-
miesta.pdf (ďalej len „zásady“).

Vzhľadom na rozpor žiadosti o predĺženie s prijatými zásadami, nebolo Vašej žiadosti o predĺženie
vyhovené / nebolo povolené vyhradenie požadovaného parkovacieho miesta a to listom č.
42902/10967/2024 zo dňa 17.12.2024 (ďalej len „oznámenie o nepovolení“).
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Dôvodom nevyhovenia žiadosti o predĺženie je rozpor s prijatými zásadami, nakoľko v zmysle čl. II.
zásad má nárok na vyhradenie parkovacieho miesta výlučne:
1. fyzická osoba s ťažkým zdravotným postihnutím, ktorá je odkázaná na individuálnu prepravu

osobným motorovým vozidlom, za podmienok v zásadách uvedených
2. fyzická osoba s ťažkým zdravotným postihnutím, ktorá je odkázaná na individuálnu prepravu

osobným motorovým vozidlom zároveň prepravovaná inou osobou, za podmienok v zásadách
uvedených.

Súčasťou pôvodného povolenia bola o.i. aj podmienka uvedená pod bodom č. 8., v zmysle ktorej po
ukončení užívania vyhradeného parkovacieho miesta žiadateľ do 30 dní odstráni zvislé aj vodorovné
dopravné značenie na vlastné náklady, v prípade nedodržania stanovenej lehoty dopravné značenie
odstráni mestská časť na náklady žiadateľa, pričom z uvedeného vyplýva, že po ukončení platnosti
pôvodného povolenia malo byť dopravné značenie odstránené do 30 dní.

Vzhľadom na oznámenie o nepovolení je zrejmé, že možnosť užívať parkovacieho miesto, ktorého
užívanie bolo povolené pôvodným povolením, Vám zanikla ku dňu 31.12.2024, pričom týmto malo
prísť k naplneniu bodu č. 8. podmienok pôvodného povolenia, čo bolo zároveň aj určené v oznámení
o nepovolení s poskytnutím lehoty na odstránenie dopravného značenia do 30.01.2025. V stanovenej
lehote k odstráneniu dopravného značenia z Vašej strany neprišlo.

V lehote na odstránenie dopravného značenia dňa 27.01.2025 ste podala žiadosť o prehodnotenie
oznámenia o nepovolení z dôvodu, že žiadosť mala byť predložená Komisii pre dopravu
prostredníctvom miestneho poslanca (ďalej len „žiadosť o prehodnotenie“).

Mestská časť preverila informáciu uvedenú vo Vašej žiadosti o prehodnotenie oznámenia o nepovolení,
avšak toto je tvrdenie sa nepotvrdilo. Komisia pre dopravu žiadnu takúto žiadosť neevidovala, ani
neprerokovala. Z tohto dôvodu mestská časť žiadosť o prehodnotenie neakceptovala.

V súvislosti s tvrdením, že v čase demontáže dopravného značenia malo byť poškodené Vaše motorové
vozidlo, bolo toto tvrdenie preverené u zamestnanca, ktorý zabezpečoval odstránenie dopravného
značenia, ktorý sa vyjadril, že v čase demontáže sa Vaše motorové vozidlo na parkovacom mieste
nenachádzalo, tým pádom nemohlo byť poškodené.

Mgr. Matúš Čupka
starosta


